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ATA DA SESSAO EXTRAORDINARIA DO DIA 27 DE MARCO DE 2025, AS 9h30. 

Aos 27 (vinte e sete) dias do més março de dois mil e vinte cinco, na Cdmara Municipal de 

Montes Altos, as 9h30, realizou-se uma Sessdo Extraordindria. A presente reunido foi 

presidida pelo Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Mauro Ferraz de Sousa. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Aristides Dias Aguiar, Jodo Batista Carreiro de Sousa, José 

Rondis Costa Pereira, Jaci de Sousa Fonseca, Aécio Aguiar Fonseca, Leticia Awju Torino Krikati 

e Jailson Pereira de Brito. Logo de inicio, o Senhor Presidente declarou aberta Sessdo em 

nome de Deus e da Constituicio Federal, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo 

presente momento e passou a palavra ao Primeiro-Secretario Aristides Aguiar fazer a leitura 

da Palavra em Salmos 1:1-6. Ato continuo fez a leitura da Pauta constando: Apreciagdo do 

Projeto de Lei n° 003/2025, datado de 25/3/2025, de autoria da Mesa Diretora da Camara 

Municipal de Montes Altos, que regulamenta a consignagdo em folha de pagamento dos 

servidores publicos ativos, inativos e pensionistas no ambito do Poder Legislativo Municipal 

de Montes Altos, Estado do Maranhão, e da outras providéncias (entrando na pauta hoje). 

Após, o Presidente deu inicio a Ordem de Inscricdo: o Presidente passou a palavra ao 

Vereador Aristides Dias Aguiar, que citou a dificuldade que a Camara Municipal de Montes 

Altos esta tendo na legalizagdo de realizagdo de convénio com o Banco do Brasil para efetuar 

empréstimos consignados e esclareceu que a Mesa Diretora sempre trabalhou e trabalhara 

em prol de melhorias para os colegas Parlamentares e servidores desta Casa de Leis. Em 

seguida, o Presidente tomou posse da palavra esclarecendo os beneficios da aprovação deste 

Projeto de Lei e expds seus esforgos para que o mesmo seja apreciado como devera ser. O 

Presidente devolveu a palavra ao Vereador Aristides Dias Aguiar que cumprimentou o Senhor 

Ex-Vereador e Ex-Presidente desta Casa Nil Gomes, atualmente Secretario de Articulagdes 

Politicas, e também o Senhor Clailton Silva, Secretario Executivo do Gabinete do Prefeito. O 

Vereador convidou os mesmos para debaterem situações pendentes no Regimento Interno e 

na Lei Organica. Ndo tendo mais quem se manifestasse, o Presidente Vereador Mauro Ferraz 

agradeceu a presenca de todos e declarou finalizada esta Sessdo em nome de Deus e da 

Constitui¢do Federal. Eu, Isabel Brito dos Santos, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que 

serd submetida à votagdo e, se aprovada, serd assinada pelo Senhor Presidente e o Primeiro- 

Secretdrio. Sala das Sessdes dp Montes Altos, aos 27 (vinte e sete) dias 

do mês de março do ano de 2025. 
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